Département

: 56

56003959

Aire d'étude

: SARZEAU

Commune

: SARZEAU

Edifice contenant

: EGLISE PAROISSIALE SAINT SATURNIN (REF: 00127579). Emplacement: BRAS SUD, MUR

SUD

Dénomination

: TABLEAU

Titre de l'oeuvre

: MARTYRE DE SAINT SATURNIN

Coordonnées : LAMBERT0

X = 0215850 Y = 2293337

PROPRIETE PUBLIQUE

Protection: 1990/02/05 INSCRIT M.H.

Dossier INVENTAIRE TOPOGRAPHIQUE établi en 1992, 1995 par RENAUDEAU OLIVIER, TOSCER CATHERINE

(C) INVENTAIRE GENERAL, 1992

DESCRIPTION

_Catégorie technique : PEINTURE

Structure:: RECTANGULAIRE VERTICAL; CADRE RAPPORTE

Matériaux et techniques : TOILE (SUPPORT) : PEINTURE A L'HUILE

Description: CADRE EN CHENE PEINT ET PARTIELLEMENT DORE

Représentation et ornementation : SCENE : SAINT SATURNIN (EVEQUE, MARTYRE, COUCHE : PRIERE, LIEN, BOEUF)
SAINT SATURNIN ALLONGE PAR TERRE, PRIANT, LES PIEDS LIES ET ATTACHES A LA QUEUE D'UN TAUREAU QUE DEUX
HOMMES, L'UN AU FRONT CEINT D'UNE COURONNE VEGETALE, S'APPRETENT A AIGUILLONNER A L'AIDE DE BATONS

Dimensions: H = 260 L = 210

Etat de l'oeuvre : OEUVRE RESTAUREE, CHAMPIGNONS ; RESTAURE EN 1995

HISTORIQUE

Datation: 2E MOITIE 19E SIECLE

TABLE DES ILLUSTRATIONS

Fig. 1. Vue générale

93 56 01299 X

Fig. 2. Vue générale après restauration (1995).

95 56 00384 X

56 SARZEAU
EGLISE PAROISSIALE
TABLEAU

SAINT SATURNIN

MARTYRE DE SAINT SATURNIN

Place Richemont Place Duchesse Anne

Fig.1 Vue générale

Cl.Inv.Artur/Lambart 93 56 01299 X



SAINT SATURNIN
MARTYRE DE SAINT SATURNIN

Fig.2 Vue générale après restauration

Cl.Inv.Artur/Lambart 95 56 00384 X

